



Reg. No. :- JH-11-0004329

अपेम लाइव न्यूज

(Art, Agriculture, Press & Education, Health Management)

(अपेम ट्रस्ट के अंतर्गत बरही से संचालित एवं प्रसारित, Reg. No. :- 2020/BAR/80/BK/01)



दैनिक संध्या डिजिटल अरबवार सच का साथी दिनांक 29-08-2022 अंक 328

Website- www.apemlive.com संपर्क सूत्र 9550809864, 9934337941, 8969504178 Email Id- liveapem@gmail.com

न्युज ब्रीफ

बारिश के कारण खपरैल मकान गिरा पंसस ने आवास की मांग की



बड़कागाव : कांडतरी सतोष कुमार ओझा को पंचायत अंतर्गत सोनपुरा पत्नी दो बच्चों सहित गांव के संतोष कुमार दूसरे के घर में आश्रय ओझा पिता राधाकांत ओझा का मिट्टी का समिति सदस्य रंजीत खपरैल मकान भारी बा. चौबे ने कहा कि प्रशासन रिश के कारण गिर को इस ओर विशेष ध्यान गया पीड़ित परिवार इसके देने की जरूरत है ताकि पूर्व से ही जर्जर मकान जल्द से जल्द पीड़ित में रहने को विवश परिवार को आवास थे वर्तमान समय में आवंटित हो सके।



राधा गोपाल इस्पात कंपनी ने दिखाई दरियादिली, सड़क दुर्घटना में हुई मजदूर के मौत पर परिजनों को दी 1.20 लाख की सहयोग राशि

लेकिन, विरोध का तरीका पर जताया ऐतराज, जबरन गेट के अंदर आकर विरोध करना सही नहीं : राधा गोपाल कम्पनी

अपेम लाइव : बरही सोनू पंडित

रविवार को धनबाद रोड बिलौतिया मोड़ के पास सड़क दुर्घटना में मृत वर्कर मेरमगढ़ा बरकड़ा निवासी मांसु मुर्मू के परिजनों के प्रति दरियादिली दिखाते हुए राधा गोपाल इस्पात कंपनी ने एक लाख बीस हजार रुपये बतौर सहयोग राशि प्रदान की। ज्ञात हो कि मृतक के परिजन बरकड़ा विधायक अमित कुमार यादव के नेतृत्व में राधा गोपाल इस्पात फैक्ट्री पहुंचकर मृतक के परिजन के लिए एक को नौकरी एवं मृतक के परिजन को मुआवजा राशि की मांग करने सोमवार को पहुंचे थे। विधायक अमित कुमार यादव ने कंपनी से कहा कि मृतक काफी गरीब आदिवासी था। उनके छोटे छोटे बच्चे हैं। जिनके



फैक्ट्री के अंदर धरना पर बैठे बरकड़ा विधायक अमित यादव व अन्य

लिए कंपनी को सहानुभूति पूर्वक विचार करनी चाहिए। परिजनों का आग्रह को स्वीकार करते हुए इस मामले में राधा गोपाल कंपनी के प्रोपराइटर विकास खाबड़ा ने कहा कि मृतक मेरे फैक्ट्री का वर्कर जरूर था, लेकिन हादसा ड्यूटी के दौरान

नहीं हुआ। सड़क दुर्घटना भी फैक्ट्री से एक किमी दूर हुआ है। इस मामले में राधा गोपाल इस्पात का कोई भूमिका नहीं है। इस मामले में मुआवजा का कोई बात ही नहीं है। हम सहयोग कर सकते हैं। इसलिए इंसानियत के

नाते मृतक के परिजन को 1.20 लाख रुपये का सहयोग राशि कंपनी के द्वारा दी गई है। मौके पर ही राशि का भुगतान विधायक के समक्ष ही कर दिया गया। कंपनी के द्वारा बताया गया कि मृतक के प्रति हमलोगों की

सहानुभूति है, लेकिन उनके द्वारा विरोध का जो तरीका अपनाया गया। वह सही नहीं है। कंपनी के गार्ड के द्वारा बताया गया कि विधायक अमित कुमार यादव के नेतृत्व में लगभग 50 की संख्या में परिजन उनके फैक्ट्री में जबरन घुस गए। फैक्ट्री के अनधिकृत स्थान में जाकर जबरन फैक्ट्री को बंद करा दिया। उल्हा रिवच को दबा दिया गया। जिससे बड़ी हादसा फैक्ट्री में हो सकता था। कंपनी के द्वारा विरोध का तरीका पर ऐतराज जताया गया। प्रशासन से सुरक्षा की गुहार लगाई गई। मौके पर विधायक अमित यादव, भरत यादव, रमेश ठकुर, बीरेंद्र प्रसाद, राजीव अग्रवाल, विनय गोयनका, बीके तिवारी सहित कई लोग मौजूद थे।

बीएसए ट्रेनर संतोष कुमार ने राष्ट्रीय खेल दिवस पर खिलाड़ियों को दिया शुभकामना

अपेम लाइव : बरही सोनू पंडित



बरही बीएसए के ट्रेनर संतोष कुमार ने राष्ट्रीय खेल दिवस पर बधाई देते हुए कहा की। हमारे देश में खेल जगत हमेशा से ही सर्वश्रेष्ठ प्रतिभा से समृद्ध रहा है। विश्वभर में देश का गौरव और प्रतिष्ठा को बढ़ाने वाले ऐसे ही महान खिलाड़ियों में मेजर ध्यानचंद जी का नाम शीर्ष पर रखा जाता है। हॉकी के जादूगर मेजर ध्यानचंद जी के खेल का पूरा विश्व कायल था। खेल के क्षेत्र

में मेजर ध्यानचंद जी के अभूतपूर्व योगदान हेतु उनके जन्मदिवस को राष्ट्रीय खेल दिवस के रूप में मनाया जाता है। इस खेल दिवस पर उन्होंने बरहीवासियों से अपील कर विश्व पटल पर देश का मान बढ़ा सके।

श्रीदास स्कूल में खेल दिवस पर इंटर हाउस खेल कूद प्रतियोगिता का आयोजन

अपेम लाइव : बरही सोनू पंडित



देवचंदा मोड़ स्थित श्रीदास इंटरनेशनल स्कूल में उत्साह के साथ मनाया गया राष्ट्रीय खेल दिवस। इस कार्यक्रम की शुरुआत विद्यालय प्राचार्य रोहित सिंह ने विद्यार्थियों को खेल दिवस की महत्ता बताकर की। इस दौरान विद्यार्थियों के बीच इंटर हाउस दौड़, कबड्डी, क्रिकेट, शतरंज और वॉलीबॉल आदि के मुकाबले करवाए गए। जिस हाउस ने इस प्रतियोगिता में जीत हासिल किया उनमें- ब्लू हाउस से दौड़ में प्रथम श्रेणी प्रियांशी (कक्षा तृतीय), द्वितीय श्रेणी में- रौशन कुमार सोनी, अंकित कुमार (गोल्डेन हाउस), अर्पित

कुमार (ब्लू हाउस)। कबड्डी टूर्नामेंट में लड़कों में प्रथम श्रेणी (गोल्डेन हाउस) एवं द्वितीय श्रेणी (ग्रीन हाउस)। लड़कियों में प्रथम श्रेणी (ब्लू हाउस) और द्वितीय श्रेणी (रेड हाउस) के विद्यार्थी रहे। क्रिकेट टूर्नामेंट में प्रथम विजेता रहे (रेड हाउस) और द्वितीय विजेता रहे (गोल्डेन हाउस) इस मौके पर विद्यालय निदेशक रोहित सिंह ने विद्यार्थियों को पढ़ाई के साथ-साथ खेलों में भाग लेने के लिए प्रेरित किया और कहा कि खेल हमें ना केवल अ सेहतमंद रखता है बल्कि भाईचारे की भावना भी सिखाता है। यह सामाजिक एकता को मजबूत करता है और सभी के बीच एकजुटता, सहिष्णुता, देश भक्ति नेतृत्व और भाईचारे को बढ़ावा देता है इसलिए हम सभी को यह खेल एक खेल की भावना से खेलना चाहिए। विद्यार्थियों के बीच ऐसे खेल का आयोजन उनका सर्वांगीण विकास करता है।

बरही विधायक ने रसोइया धमना एवं बेंदगी में किया सोना सोबरन योजना के तहत धोती साड़ी का वितरण

अपेम लाइव : बरही सोनू पंडित



बरही विधायक ने सोमवार को सोना सोबरन धोती साड़ी योजना के तहत रसोइया धमना एवं बेंदगी पंचायत के सभी जन वितरण प्रणाली में धोती साड़ी का वितरण किया। वितरण कार्यक्रम में विशिष्ट अतिथि प्रमुख मनोज रजक, कांग्रेस प्रखंड अध्यक्ष अब्दुल मनान वारसी, कांग्रेस ओबीसी मोर्चा के प्रखंड अध्यक्ष सुनील साहू, बेंदगी मुखिया सिकन्दर राणा एवं रसोइया धमना मुखिया गोविंद साहू, पंसस सदस्य मो तैयब एवं बीरेंद्र मौजूद थे। विधायक उमा शंकर अकेला ने सभी को संबोधित करते हुए कहा

की सरकार गरीबों के लिए कई योजनाएं चला रही है। सरकार रोटी, कपड़ा और मकान पर मुख्य रूप से ध्यान दे रही है। ताकि गरीब परिवार मूलभूत सुविधा से वंचित न हो जाए। लाभुको में आमना खातून, सरिता देवी, गीता देवी, बिसनी देवी, करमी देवी, कोशिला देवी, उर्मिला देवी, रबिया देवी, टुकन रविदास, जमनी देवी, बिसनी देवी, सबिया देवी, रीना देवी, सुमा देवी, सुशीला देवी, मंगरी, रेवली, शांति मोसोमात, नीतू देवी, किरण देवी, प्रतिमा देवी, सुकरी देवी, रेशमी देवी, सुनीता देवी, रुकमणी देवी सहित कई अन्य महिलाएं शामिल हैं।

ब्रह्मा विद्या विहंगम द्वारा सप्ताहिक सत्संग गोष्ठी का आयोजन

अपेम लाइव : बरही सोनू पंडित



बरही हजारीबाग रोड में स्थित शकुंतला पैलेस में सोमवार को ब्रह्मा विद्या विहंगम द्वारा कृष्णा कुमार गुप्ता के अध्यक्षता में साप्ताहिक सत्संग गोष्ठी का आयोजन किया गया। जिसमें ओमकार ध्वनि सामूहिक, स्वागत गान एवं मंगलगान सिकंदर सिंह, उद्योष अनमोल राणा, माल्यार्पण सामूहिक, ज्ञान गुदड़ी दयाशंकर सिंह, स्वर्ण पाठ कृष्णा कुमार गुप्ता, वंदना सामूहिक, आरती सामूहिक शांति पाठ सामूहिक एवं अमृत वाणी कृष्णा कुमार गुप्ता ने

किया। मौके पर डॉ महेश प्रसाद, कृष्णा कुमार गुप्ता, रवींद्र सिंह, प्रमोद कुमार गुप्ता, सिकंदर सिंह, ममता देवी, तनीव केशरी, दयाशंकर कुमार एवं अनमोल राणा सहित कई अन्य लोग मौजूद थे।



डेस्क प्रभारी: विकास कुमार

सहयोगी: सोनू पंडित,

एडिटिंग- सोनू पंडित

मैनेजिंग डायरेक्टर: डॉ० अनिल कुमार

अपेम लाइव न्यूज

बरही से प्रकाशित एवं संचालित संध्या डिजीटल न्यूजपेपर

संकुल एवं विभाग स्तरीय प्रश्नमंच प्रतियोगिता में भामाशाह स्कूल के भैया बहनो ने लहाराया पचम

अपेम लाइव : बरही सोनु पंडित

विद्या भारती की ओर से आयोजित संकुल स्तरीय एवम विभाग स्तरीय प्रश्नमंच प्रतियोगिता में भामाशाह स्कूल के बच्चों ने बेहतर प्रदर्शन करते हुए विद्यालय का नाम रौशन किया है। ज्ञात हो कि शिव तारा सरस्वती विद्या मंदिर कोडरमा में 23 अगस्त को संकुल स्तरीय प्रश्न मंच प्रतियोगिता का आयोजन किया गया था। प्रतियोगिता में कोडरमा संकुल के 5 विद्यालय शामिल हुए। जिसमें भामाशाह सरस्वती शिशु विद्या मंदिर बरही के शिशु वर्ग, बाल वर्ग एवं किशोर वर्ग के कुल 45 भैया बहनो ने भाग लिया। इसमें कंप्यूटर, संस्कृति



बेहतर प्रदर्शन करने वाले भामाशाह स्कूल के बच्चे

मैं द्वितीय स्थान, शिशु वर्ग संस्कृति बोध परियोजना में प्रथम स्थान और शिशु वर्ग अंग्रेजी में द्वितीय स्थान प्राप्त किया। इन सभी प्रतिभागियों का अगला प्रश्न मंच प्रतियोगिता 27 अगस्त को विभाग स्तर पर प्लस टू सरस्वती विद्या मंदिर बरगंडा गिरिडीह में आयोजन हुआ। जिसमें भामाशाह सरस्वती शिशु विद्या मंदिर बरही के किशोर वर्ग के भैया बहनो ने संस्कृत विषय में द्वितीय स्थान प्राप्त किया। सभी विजयी प्रतिभागियों को प्रधानाचार्य रजनीश कुमार पांडेय ने बधाइयां और शुभ मंगल कामनाएं दी।

खेलकूद मानसिक और शारीरिक विकास के लिए जरूरी : ए के सिंह

डीएवी पब्लिक स्कूल बरही में राष्ट्रीय खेल दिवस का आयोजन

अपेम लाइव : बरही सोनु पंडित

डीएवी पब्लिक स्कूल बरही के प्रांगण में राष्ट्रीय खेल दिवस के शुभ अवसर पर विभिन्न प्रकार के खेल कार्यक्रमों का आयोजन किया गया इस अवसर पर बच्चों के बीच खो खो, वॉलीबॉल, क्रिकेट, शतरंज, बैडमिंटन जैसे विभिन्न प्रकार के खेल कार्यक्रमों का आयोजन किया गया जिसमें बच्चों ने बढ़ चढ़कर भाग लिया। इस अवसर पर विद्यालय के प्राचार्य अशोक कुमार सिंह ने सभी खेल प्रतिभागियों से मुलाकात करते हुए उन्हें खेल के प्रति बेहतर सोच जागृत करने की आवश्यकता पर बल दिया उन्होंने कहा कि एक स्वस्थ शरीर में ही स्वस्थ मस्तिष्क का निवास होता है। खेलकूद हमारी रक्त परिसंचरण प्रणाली को



खेल कूद कार्यक्रम में भाग लेते बच्चे

बेहतर बनाकर पूरे शरीर में ऊर्जा का प्रवाह बेहतर करता है। तब जाकर हमारा शरीर पूरी तरह स्वस्थ रह पाता है। उन्होंने कहा कि स्वस्थ शरीर के लिए खेलकूद के साथ-साथ पोषिक भोजन और सकारात्मक सोच अति आवश्यक है। इसके फलस्वरूप ही हमारे शरीर का पूर्ण विकास हो पाएगा। जिससे सभी छात्र छात्राएं अपने जीवन में एक बेहतर मुकाम हासिल कर पाएंगे। उन्होंने बच्चों का आह्वान किया कि वे अपने जीवन में कोई न कोई खेल अवश्य खेलें क्योंकि यह हमारे शरीर के संपूर्ण विकास के लिए अति आवश्यक है। उन्होंने यह भी बताया मेजर ध्यानचंद हॉकी के सर्वश्रेष्ठ खिलाड़ी का आज जन्मदिन है। उन्हीं के जन्मदिन के शुभ

रेब्बो स्कूल में राष्ट्रीय खेल दिवस पर विभिन्न खेल प्रतियोगिताओं का हुआ आयोजन

मेजर ध्यानचंद का देश के लिए अतुलनीय योगदान आज की पीढ़ी के लिए प्रेरणादायक : सिकन्दर प्रसाद कुशवाहा

अपेम लाइव : बरही सोनु पंडित

राष्ट्रीय खेल दिवस के अवसर पर शिवपुर गडलाही स्थित रेब्बो स्कूल में अनेक खेल प्रतियोगिताओं का आयोजन किया गया। हॉकी के जादूगर मेजर ध्यानचंद के जन्म दिवस पर देश में खेल दिवस का आयोजन किया जाता है। रेब्बो स्कूल में अलग अलग हाउसवाइज बालक और बालिका ग्रुप में 100 मीटर दौड़, रिले दौड़, खो खो, कबड्डी, वॉलीबाल प्रतियोगिता, शतरंज प्रतियोगिता एवं कैरम प्रतियोगिता का आयोजन किया गया। वॉलीबाल में दयानंद हाउस अंबेडकर ग्रुप को हराकर विजेता बना। 100 मीटर रनिंग में पहली कक्षा से रिया कुमारी, कक्षा दो से लक्ष्मी कुमारी, लडको में कक्षा प्रथम से मोहित कुमार, लडको में कक्षा दो से प्रवीण कुमार, सीनियर लडकियों की कबड्डी तथा खो-खो में अंबेडकर एवं चंद्रशेखर ग्रुप विजेता, जूनियर लडकियों में खो खो में अंबेडकर एवं चंद्रशेखर की टीम विजेता बनी। वही लडको की सीनियर टीम में खो-खो खेल में चंद्रशेखर ग्रुप तथा दयानंद ग्रुप, जूनियर ग्रुप में अंबेडकर ग्रुप की टीम विजयी हुए। वही वॉलीबाल में मैन ऑफ द मैच करण



कुमार, रूपेश कुमार तथा खो खो में मैन ऑफ द मैच से नीरज कुमार को सम्मानित किया गया। अंत में विद्यालय के निदेशक सिकन्दर प्रसाद कुशवाहा ने विजेता छात्र छात्राओं के बीच पुरस्कार वितरण किया। पुरस्कार वितरण कार्यक्रम में छात्र छात्राओं को संबोधित करते हुए निदेशक सिकन्दर प्रसाद कुशवाहा ने जीवन में खेलकूद के महत्व पर विस्तार से प्रकाश डालते हुए कहा कि खेल से जीवन में अनुशासन एवं सहयोग की भावना जागृत होती है। मेजर ध्यानचंद की जीवन पर प्रकाश डालते हुए कहा कि अपने अदम्य साहस और स्फूर्ति के बल पर हाकी के क्षेत्र में पूरे विश्व में भारत का परचम लहराया और भारत को ओलंपिक में स्वर्ण पदक दिलाया। उनके जन्म दिवस को ही राष्ट्रीय खेल दिवस के रूप में मनाया जाता है। उनके अतुलनीय योगदान

मृतक के परिजनों से मिलने दानगुरी पहुँचे पूर्व विधायक

अपेम लाइव: चौपारण किशोर राणा

बरही के पूर्व विधायक मनोज कुमार यादव अपने समर्थकों संग देहरा पंचायत के दानगुरी व सोहरा पहुँचे। दानगुरी निवासी ठाकुरी भुइयों के मृतक पत्नी व सोहरा निवासी परवा भुइयों के मृतक बेटे के मौत की खबर सुनकर पीड़ित परिजनों से मिलकर सांत्वना दिया। पूर्व विधायक ने कहा कि जीवन मरण लगा रहता है। शोक से बाहर निकलकर आगे का जीवन जिये। पूर्व विधायक ने कामना किया कि मृतक आत्मा का आशीर्वाद पीड़ित परिवार पर सदैव बना रहे। पीड़ित परिवार को पूर्व विधायक ने भविष्य में हर संभव मदद का भरोशा दिया। सोहरा निवासी परवा



यादव, समाजसेवी राकेश पांडेय, कैलाश पांडेय, सतेंद्र सिंह, सियाराम सिंह, जन्मजेय सिंह, देवकुमार दाँगी, सुरेंद्र पांडेय, मन्नु सिंह, दादुल सिंह, सचित सिंह, जयन्त सिंह, युवा समाजसेवी भोला भुइयों, शंकर भुइयों, किशोर भुइयों, आशीष भुइयों, मुकेश भुइयों, दिनेश भुइयों, गुंजन भुइयों, तिजु भुइयों, भोला भुइयों, राज कुमार, योगेन्द्र कुमार, संतोष भुइयों, भिखो चौधरी, सरदार पासी, रंजीत भुइयों,

Mob. No. -7461916049, 8292112549

S.K. Fancy Footwear

हमारे यहां सभी प्रकार के फैंसी जूते-चप्पल उचित मूल्य पर मिलता है।



Prop. Shailesh Kumar

Add. : Dhanbad road, Barhi Chowk Barhi, Hazaribag

GSTIN: 20DHOP54948K22P

Prop.- SKG
Mob.- 7654147310, 7549147130

RS ENTERPRISES

Wholesale & Retail Dealers & Suppliers In : Lifestyle Goods All Types Of Office, School Stationary & Equipments

DOMS LINC Rarito Camlin Reynolds Luxor Elkos HAUSER Pufflic CASIO mOlix Flair cello NATAARAI apsara Kangoor शिर्मा गैस

Bakri Bazar, Dhanbad Road, Barhi (Hazaribag)

डेस्क प्रभारी: विकाश कुमार

सहयोगी: सोनु पंडित,

एडिटिंग- सोनु पंडित

मैनेजिंग डायरेक्टर: डॉ० अनिल कुमार

अपेम लाइव न्यूज

बरही से प्रकाशित एवं संचालित संध्या डिजीटल न्यूजपेपर

विहिप ने गौवंशीय पशुधन पकड़ा किया बरकट्टा थाने के हवाले

अपेम लाइव : बरकट्टा सुनिल कुमार



बरकट्टा बीते रात बरकट्टा व करियातपुर के बजरंग दल व विहिप के कार्यकर्ताओं ने गौवंशीय पशु लदे एक पिकअप वैन डब्ल्यूबी 39 सी 1693 को पकड़ कर बरकट्टा थाना के जिम्मे किया वैन में कुररतापूर्ण तरीके से एवं क्षमता से अधिक अव्यवस्थित ढंग से कुल आठ मवेशी(04 गाय एवं 04 बैल) लोड़ था सभी जानवरों के पैर बंधे हुए थे पकड़ाये गए पिकअप चालक इमाम हुसैन पिता मो0जब्बार

जाया जा रहा था। इस संबंध में बरकट्टा थाना कांड संख्या-148/22 दिनांक 28.08.22 अंकित किया गया है तथा हिरासत में लिए गए पिकअप चालक को न्यायिक हिरासत में भेजा गया है तथा अन्य शामिल अभियुक्तों की गिरफ्तारी हेतु छापामारी की जा रही है। जप्त मवेशियों को स्थानीय किसानों को जिम्मेनामा पर दिया गया है। इस कारवाई के दौरान बरकट्टा व करियातपुर के बजरंग दल व विहिप के स्वयंसेवक उपस्थित थे।

अंसारी पता-नया मोहल्ला साउथ बाजार अंडाल,थाना अंडाल जिला बर्दवान(पश्चिम बंगाल) के द्वारा बताया गया कि उक्त मवेशियों को बरही थाना क्षेत्रान्तर्गत आसनसोल, बंगाल ले

हाथियों के तांडव से बाल बाल बचे ग्रामीण



अपेम लाइव : बरकट्टा सुनिल कुमार

बरकट्टा गोरहर थाना क्षेत्र के ग्राम चामुदोहर ललकीमाटी टोला में बीती रात जंगली हाथियों ने जमकर उत्पात मचाता रहा

इस दौरान जंगली हाथियों के झुंड के द्वारा बीजामिन मुर्मू,मनोहर मुर्मू, रोबिन मुर्मू का घर तोड़ दिया व घर में रखे अनाज को चट कर गया वही बंडासिंघा निवासी द्वारिका यादव व ललकी माटी के निवासी



बीजामिन मुर्मू, रोबिन मुर्मू व मनोहर मुर्मू के खेत में लगे फसल हाथियों ने रौंद कर बर्बाद कर दिया गया। नुकसान वही गांव में उनके मकान को तोड़कर राशन सामग्री चावल आलू प्याज खाकर

सड़क दुर्घटना में मजदूर की मौत

मुआवजा की मांग को लेकर विधायक बैठे धरने पर

अपेम लाइव : बरकट्टा सुनिल कुमार



बरकट्टा बरही रियाडा ओद्योगिक क्षेत्र में स्थित राधा गोविंद प्लांट में कार्यरत मजदूर मंसू मुर्मू पिता रघु मुर्मू मेरेंगडा बरकट्टा थाना निवासी की मौत सड़क दुर्घटना में हो गयी वह अपने घर से कम्पनी सुपरवाइजर के साथ फैंक्ट्री जा रहा था कि रास्ते में बिलौटिया मोड़ पर सड़क दुर्घटना में मौत का शिकार हो गया मामले की जानकारी मिलने के बाद बरकट्टा विधायक अमित कुमार यादव ने रियाडा

बरही स्थित राधा गोविंद फैंक्ट्री के सामने मृतक के परिजनों को एक जंब व उचित मुआवजा की मांग को लेकर धरने पर बैठ गए उन्होंने कहा जबतक फैंक्ट्री के मालिक मुआवजा व

जंब देने की घोषणा नहीं करते तब तक हम सब गेट पर ही धरना प्रदर्शन करते रहेंगे मौके पर भाजपा जिला उपाध्यक्ष रमेश ठाकुर, पूर्व जीप प्रति. निधि मो कयूम अंसारी, कोनहराखुर्द मुखिया प्रति. निधि बीरेन्द्र शर्मा, छोटन ठाकुर, शिबू मांझी,दिल्लू गुप्ता समेत बड़ी संख्या में लोग उपस्थित थे।

पीएम इंटरनेशनल स्कूल में खेल महोत्सव

अपेम लाइव : बरकट्टा सुनिल कुमार



बरकट्टा कपका स्थित सीबीएसई पैटर्न पर आधारित पीएम इंटरनेशनल स्कूल एंड कॉलेज परिसर में राष्ट्रीय खेल दिवस के अवसर पर विभिन्न तरह के खेलकूद प्रतियोगिता का आयोजन किया गया। जिसमें कबड्डी, क्रिकेट, फुटबॉल, स्नो साइकिल रेस, 100 मीटर दौड़, 200 मीटर दौड़, 400 मीटर दौड़ प्रमुख खेलों को शामिल किया गया। संस्था के निदेशक सत्येंद्र प्रसाद ने कहा कि खेलकूद प्रतियोगिता से बच्चे शारीरिक व मानसिक रूप से मजबूत होते हैं तथा बच्चों

में अनुशासन की भावना जागृत होते हैं। वर्तमान समय में बच्चे अपना भविष्य सिर्फ पढ़ाई से ही नहीं बल्कि खेल से भी समाज एवं माता पिता का नाम राष्ट्रीय, अंतरराष्ट्रीय स्तर पर नाम रोशन कर सकते हैं। खेल शिक्षक

नंदेव कुमार के देखरेख में खेल महोत्सव का सफल आयोजन किया गया। संस्था के शिक्षक बैजनाथ मंडल, दीपक सोनी, राजेंद्र कुमार, प्रकाश कुमार, सुमन रानी, बबलू कुमार शिक्षकों का आयोजन को सफल बनाने

में अपना महत्वपूर्ण सहयोग प्रदान किया।



जाति व आवासीय प्रमाण पत्र को लेकर जनप्रतिनिधियों व अभिभावकों के साथ बैठक

अपेम लाइव :चंदवारा कुलदिप कुमार



रामेश्वर मोदी महादेव मोदी प्लस टू उच्च विद्यालय में सोमवार को छात्र छात्राओं का जाति व आवासीय प्रमाण पत्र बनाने को लेकर जनप्रतिनिधियों व अभिभावकों के साथ बैठक हुई। बैठक में जपि सदस्य नीतू यादव, मुखिया संतोष कुशवाहा, प्रधानाध्यापक राधेश्याम शुक्ला मौजूद थे। बैठक में शत प्रतिशत बच्चों का जाति प्रमाण पत्र बनाने का संकल्प लिया गया। मौके पर सभी जनप्रतिनिधियों ने पूर्ण सहयोग देने पर सहमति जताई। मौके पर

समाजसेवी लक्ष्मण प्रसाद यादव कहा कि ऐसे बच्चों जिनके पास खतियान व वर्ष 1978 के पूर्व का केवाला नहीं है उन्हें ग्राम सभा के द्वारा अनुमोदन

किए जाने पर भी आवासीय प्रमाण पत्र बनाया जाना चाहिए। बैठक की अध्यक्षता मुखिया संतोष कुशवाहा ने किया। मौके पर मुखिया अनिता

देवी, शिक्षक धनंजय कुमार उपाध्याय, रेणु देवी, विजय यादव, वाई सदस्य राखी देवी, नीतू शर्मा, रतन पासवान सहित अन्य लोग मौजूद थे।

राष्ट्रीय खेल दिवस के उपलक्ष्य में खेलकूद प्रतियोगिता का हुवा आयोजन

अपेम लाइव :चंदवारा कुलदिप कुमार



चंदवारा :- राष्ट्रीय खेल दिवस के उपलक्ष्य में चंदवारा प्रखंड के पुरनाडीह में संचालित संस्कार शिशु निकेतन में खेलकूद प्रतियोगिता का आयोजन किया गया। इस दौरान कई प्रतियोगिताएं आयोजित हुईं, जिसमें बच्चों ने बढ़ चढ़कर हिस्सा लिया। विद्यालय के निदेशक मनीष वर्णवाल ने खेलों के महत्व के बारे में बताते हुए कहा कि खेलों का हमारे जीवन में महत्वपूर्ण योगदान होता है। खेलों से बच्चों के

जीवन में सहयोग की भावना का विकास होता है। खेलकूद से बच्चे शारीरिक और मानसिक सुदृढ़ होते हैं। मौके पर

विद्यालय के शिक्षक रवि पंडित,पायल कुमारी,रवि कुमार,आकाश कुमार,विकी कुमार,छोटी कुमारी,नन्दनी कुमारी,रिया कुमारी,साजन

कुमार, महफूज अंसारी, अरुण कुमार, खुशी कुमारी, प्रियांशु कुमार,राज समेत कई बच्चे मौजूद रहे।

कांडतरी पंचायत के सोनपुरा गांव में मनरेगा योजना के तहत आम बागवानी का शुभारंभ

अपेम लाइव : बडकागाँव अमित मालाकार



बडकागाँव : कांडतरी पंचायत अंतर्गत ग्राम सोनपुरा में महात्मा गांधी राष्ट्रीय ग्रामीण रोजगार गारंटी अधिनियम के तहत बिरसा हरित ग्राम योजना के तहत आम बागवानी का शुभारंभ किया गया है। पंचायत के मुखिया पारसनाथ प्रसाद एवं पंचायत समिति सदस्य रंजीत चौबे के हाथों आम का पेड़ लगाकर कार्यक्रम का शुभारंभ किया गया। उक्त योजना कैलाश नाथ चौबे एवं सुधीर कुमार चौबे के द्वारा एक एक एकड़ जमीन में आम बागवानी लगवाने का कार्य किया जा

रहा है। मौके पर मुखिया पारसनाथ प्रसाद एवं पंचायत समिति सदस्य रंजीत चौबे ने कहा की

अधिक मुनाफा कमाने के लिए बागवानी एक बेहतर तरीका है। जिससे कि कम लागत में अधिक मुनाफा

कमाया जा सकता है। साथ ही प्रकृति एवं शुद्ध वातावरण हेतु वृक्षारोपण बहुत आवश्यक है। हर एक किसान को वृक्षारोपण करना जरूरी है तभी हम वातावरण को शुद्ध रख सकते हैं। मौके उपस्थित लोगों में मुख्य रूप से राम अध्यक्ष ओमप्रकाश कुमार,पूर्व रोजगार सेवक महेंद्र कुमार, वर्तमान रोजगार सेवक अजय कुमार,भवानी महतो, राजकुमार राणा,महेश राम,राजेंद्र कुमार, भादो महतो,सरवन राम,रितिक राम,जमीन मालिक कैलाश नाथ चौबे,सुधीर कुमार चौबे के अलावा अन्य लोग उपस्थित थे।

PUSTAK BHANDAR

Dealers & Suppliers In : Sports Goodies Equipments & Kit, Lifestyle Goods All Types Of Office, School Stationary & Equipments

DOMS LINC Rorito Camlin Reynolds Luxot Elkos FABER-CASTELL HAUSER Pidilite

CASIO m@nix Flair cello MILTON NATARAJ apsara kangaro शीर्मा गैल

Prop.- Shailendra Kr. Gupta 7549147130, 7488420718, 7004844865

अपेम लाइव न्यूज

बरही से प्रकाशित एवं संचालित संध्या डिजीटल न्यूजपेपर

तमासिन जलप्रपात में डूबा युवक का 35 घंटा के बाद भी नहीं मिला कोई सुराग

दूसरे दिन तेज बारिश की वजह से नहीं आए गोता खोर

एस डी ओ एवं कान्हाचट्टी बी डी ओ एवं थाना प्रभारी ने लिया जायजा

अपेम लाइव :कान्हाचट्टी प्रमोद कुमार सिंह



कान्हाचट्टी :-रविवार को तमासिन जलप्रपात में डूबा युवक का दूसरे दिन भी कोई सुराग नहीं मिला जिला प्रशासन दूसरे दिन भी दिन भर खोज बिन में लगी रही लेकिन शव का कहीं भी कोई अत्ता पत्ता नहीं लगा। सोमवार को सदर एस डी ओ मुमताज अंसारी, कान्हाचट्टी बी डी ओ हुलास महतो एवं थाना प्रभारी विकास पासवान ने घटना स्थल पर पहुंच कर वस्तु स्थिति से अवगत हुए एवं परिजन से बात करते हुए कहा कि पानी का बहाव कम होने के बाद एस डी

आर एफ की टीम को बुलाया जाएगा और उनके सहायता से शव की खोजबीन की जाएगी। ज्ञात हो कि युवक को जलप्रपात में डूबे 35 घंटा हो गया। रविवार की सुबह 9 बजे युवक पानी में डूबा था लेकिन सोमवार की शाम तक शव की पत्ता नहीं चल पाया। हालांकि स्थानीय ग्रामीण भी शव की खोजबीन बिन में लगे हैं। बताया चले कि जब भी तमासिन फॉल में कोई डूबा है तो अधिकांश को स्थानीय ग्रामीण ही खोज कर निकाले हैं। सोमवार को मौके पर बीडीओ हुलास महतो, थाना प्रभारी विकास पासवान उपप्रमुख सुमन सिंह, विजय पासवान, बासुदेव यादव आदि उपस्थित थे।

विद्या भारती योजनानुसार सरस्वती शिशु विद्या मंदिर, बरगंडा में प्रश्न मंच प्रतियोगिता संपन्न हुआ

अपेम लाइव :गिरीडीह प्रमोद कुमार गुप्ता



विद्या भारती योजनानुसार शनिवार को सरस्वती शिशु विद्या मंदिर बरगंडा में हजारीबाग विभागस्तरीय प्रश्नमंच प्रतियोगिता संपन्न हुआ। पुरस्कार वितरण सह समापन समारोह का उद्घाटन राम जी प्रसाद, सी ए राकेश कुमार, लक्खी चंद किस्कू, शर्मेन्द्र साहू, उमेश कुमार सिंहा ने संयुक्त रूप से दीप जलाकर पुष्प अर्पित किया। इस प्रतियोगिता में पांच संकुल हजारीबाग, चतरा, गिरिडीह, तिलाया एवं भरकड़ा के कुल 504 भैया-बहन एवं संरक्षक आचार्य दीदी जी उपस्थित हुए। प्रधानाचार्य शिवकुमार चौधरी ने बताया कि चार वर्गों में संस्कृति महोत्सव, विज्ञान, अंग्रेजी, संस्कृत, वैदिक गणित, संगणक के साथ-साथ कथा-कथन, तर्कण भाषण एवं पत्र वाचन की प्रतियोगिता

संपन्न हुई। प्रथम एवं द्वितीय स्थान पर विजेता प्रतिभागी क्रमशः सितंबर महीने में चाईबासा और मुसाबनी जाएंगे। मंच संचालन अरविंद कुमार त्रिवेदी, अतिथि परिचय नलिन कुमार, वृत्त कथन श्रीप्रवीणजी ने किया। सभी अतिथियों को अंग वस्त्र एवं विजेता प्रतिभागियों को मेडल और प्रशस्ति पत्र देकर सम्मानित किया गया। मुख्य अतिथि रामजी प्रसाद ने कहा कि विद्या भारती द्वारा आयोजित विभिन्न प्रकार की प्रतियोगिताओं से बच्चों की बौद्धिक क्षमता का विकास होता है। प्रतियोगिता में खुशी मिलती है तो हार से कुछ सीखने को मिलता है। मैं सभी विजेता प्रतिभागियों के उज्ज्वल भविष्य की मंगल कामना करता हूँ। प्रतियोगिता में ओभरऑल चैंपियन बरगंडा गिरिडीह रहा वहीं द्वितीय स्थान कुमार टोली हजारीबाग एवं तृतीय स्थान कैलाश राय झुमरी तिलाया का रहा। कार्यक्रम को सफल बनाने में प्रधानाचार्य मनोज कुमार, विनय कुमार पांडेय, रमेश उपाध्याय, अवशेष कुमार वर्मा, राजेश कुमार पांडेय, प्रमोद कुमार गुप्ता, उपेंद्र राय का सराहनीय योगदान रहा।

एनएसयूआई ने चलाया शैक्षणिक संस्थानों में चलाया सदस्यता अभियान

अपेम लाइव :गिरीडीह प्रमोद कुमार गुप्ता



गिरिडीह : सोमवार को छात्र जोड़ो अभियान के तहत गिरिडीह के शैक्षणिक संस्थानों में एनएसयूआई ने लगभग 400 सदस्यता कराया। मौके पर प्रदेश संयोजक आयुष सिन्हा, कार्यकारी जिलाध्यक्ष अभय कुमार और विनीत भास्कर के नेतृत्व में किया गया। वही एनएसयूआई के पदधिकारियों ने संबोधन करते हुए कहा कि गिरिडीह जिला के सभी शैक्षणिक संस्थानों, कलेजों तथा प्लस टू स्कूलों में नए छात्र को जोड़ने का कार्य करेंगे तथा छात्रों की छोटी-बड़ी सभी समस्या जो भी मूलभूत समस्याएं हैं उस पर हम सभी कार्य करने का संकल्प लेते हैं। साथ ही नए छात्रों के साथ कंधे

से कंधा मिलाकर चलते आ रहे हैं और आगे भी साथ चलने का कार्य करेंगे। इस सदस्यता अभियान के माध्यम से हम छात्रों से सीधा जुड़ पाएंगे उनके समस्याओं को सुन पाएंगे समझ पाएंगे उन समस्याओं का निवारण करने का प्रयास करेंगे तथा छात्रों से सीधा संवाद कर पाएंगे हम निरंतर पिछले कई वर्षों से छात्र हित के लिए कार्य करते आ रहे हैं। और आगे भी निस्वार्थ भाव से छात्रों के लिए काम करते रहेंगे जिले में हजारों नए छात्र हैं जिससे संपर्क कर इस अभियान के तहत हम उन तक पहुंच पाएंगे तथा उन्हें सदस्यता अभियान के माध्यम से जोड़ने का काम करेंगे हमारी सदस्यता

सरस्वती शिशु विद्या मंदिर बरगंडा में मेजर ध्यानचंद की जयंती मनाई गई



अपेम लाइव :गिरीडीह प्रमोद कुमार गुप्ता

राष्ट्रीय खेल दिवस पर सरस्वती शिशु विद्या मंदिर, बरगंडा में सोमवार को मेजर ध्यानचंद की जयंती मनाया गया। कार्यक्रम का उद्घाटन प्राचार्य शिव कुमार चौधरी ने दीप जलाकर पुष्प अर्पित किया।

प्रधानाचार्य ने कहा कि मेजर ध्यानचंद सेना में रहते हुए राष्ट्रीय खेल हॉकी को चुना और स्वयं को इस खेल के लिए समर्पित कर दिया। खेलकूद से विद्यार्थियों में नेतृत्व, आज्ञा पालन, समान लक्ष्य के लिए मिलकर काम करना, खेल की भावना, साहस, सहनशीलता जैसे आवश्यक सदगुणों का विकास होता है साथ ही

शरीर की अच्छी कसरत भी हो जाती है। हमें अपने जीवन में पढ़ाई के साथ-साथ खेल को भी स्थान देना चाहिए। इस अवसर पर शारीरिक प्रमुख अनिता कुमारी और प्रसून कुमार सिंह के नेतृत्व में कबड्डी, विभिन्न प्रकार के दौड़, सूई-धागा रेस जैसे कई परंपरागत खेल बच्चों के बीच संपन्न हुआ। जिसमें शिशु, बाल और

सदर प्रखंड के कोवाड़ा में आसमानी बिजली गिरने से मवेशी की मौत

अपेम लाइव :गिरीडीह प्रमोद कुमार गुप्ता



गिरिडीह :-सदर प्रखंड के कोवाड़ा में आज सुबह बहुत जोरो से बारिश हुई जिसमें अचानक आसमानी बिजली गिरने से तीन मवेशियों की मौके पर मौत हो गई। राजा कुमार ने बताया कि मेरे पशु सेड में

आसमानी बिजली गिरने से दो दुधारू गाय तथा एक बैल की मृत्यु हो गई।

आसमानी बिजली गिरने से दो दुधारू गाय तथा एक बैल की मृत्यु हो गई।

IMPACT EDUCATION POINT

Join The Pillar Of Success

ARTS Intermediate:- 11th & 12th History (Hons. Paper)

COMPUTER ADCA, DCA, DTP, DDTP, DFA, TALLY, TYPING(ENGLISH, HINDI)

ENGLISH Spoken with Communication Skills Literature (Hons. Paper)

Director
Deepak Kr. Ranjan

By:- **Khushi Bharti** Contact us:- **7004095549**

Address:- Barhi Hazaribagh Road, Front of Prakash Gayani Hospital

विक्रम बाइक रिपेयरिंग सेंटर

प्रो० - विक्रम कुमार

हमारे यहां सभी प्रकार का बाइक रिपेयर किया जाता है।

पता : कोइली मोड़, रसोइया धमना | संपर्क सूत्र :- 6200723851